2019年2月6日/星期三 主编/薛慧卿 本版编辑/孙中钦 视觉设计/邵晓艳



■ 夜幕降临,豫园金猪纳福组灯流光溢彩,洋溢着浓浓的中国年味



泰康路上的 田子坊,典型的石 库门弄堂,吸引着 中外游客到这里 寻寻觅觅:大红灯 笼映衬乌瓦红墙, 鳞次栉比的店铺 顾客盈门,"弄堂 文化"别具一格, 不少游客陶醉此 间,情不自禁地 用手机玩起了自 拍……豫园城隍 庙更是无数人过 年的好去处,这里 不仅有飞檐翘角 的湖心亭、绿波锦 鲤的九曲桥,还有 流光溢彩的猪年 灯彩、琳琅满目的 民俗工艺,浓郁年 味令人玩味不已: 豫园逛一圈,过年 更有味!

■ 虹口区的恒 丰里,整个弄堂 里被红色包围, 喜气洋洋 本报记者 李铭



■ 控江路上的"荆猪贺岁"长廊, 年味十足



镜头中的新春景象可视可听可尝可触



己亥新春,春到申城。从闹市中心到沪郊乡镇,浓郁年味 扑面而来: 高楼霓虹中国红、大红灯笼高高挂、贺年春联贴门 前、游客信步九曲桥……到处喜气洋洋,令人备感欢欣。本报 摄影记者、通讯员踏访街头巷尾,用镜头记录猪年新春景象, 与读者共享己亥年味……



■ 金山区廊下镇的农家菜饭香味扑鼻

本报记者 陶磊 摄



▲ 在浦东三林 塘本帮菜馆,色 香味俱全更是增 添了"舌尖上的 年味"

首席记者 刘歆 摄 ■ 新年品尝传 统手工制作的崇 明糕,寓意着"节 节高" 本报记者 徐程 摄



扫码看视频

新民印象

愁,品尝老酒,其乐融融。在金山廊下镇中华村的锦江农家饭店,李阿 来。在浦东三林塘本帮菜馆,本帮扣肉、咸肉扣水笋、扣鸡、本帮蒸三 婆用长柄锅铲盛着香喷喷的菜饭,格外诱人垂涎欲滴。沪郊农家菜"老鲜……色香味俱全更是增添了"舌尖上的年味"!

沪郊农家老灶头上烧出了"老八样"、咸肉菜饭透溢出浓浓的乡 八样"在电视片《舌尖上的中国》上崭露头角,吸引着各地食客络绎而



在中运量 71 路 外滩起点站,"洋志愿 者"李欧学会了如何 编织中国结,并将自 己的作品分送给南来 北往的旅客: 捧个中

国结, 更加有年味! 李欧定居沪上廿四 年,是个"资深新上海人",李欧因通勤而 爱上公交车,结识了不少乘客,所以特地 用手编中国结来与大家共享欢快的年 味。俗话说"猪年摸猪头,万事不用愁"。 在金茂大厦88层观光厅,许多游客手摸 香猪脑袋,纷纷合影留念,希冀沾沾金猪 喜气,欲为新年讨个好口彩!

▼ 金茂大厦 88 层观光厅,游客与小猪



■ 小演员唐悦文为 103 岁黄根妹阿婆一家演唱沪剧《沙家浜》选段

沪郊枫泾古戏台犹如磁铁吸针,吸引了不少追捧者,富有海派特色的舞台艺术 令人流连忘返。你听,沪剧、越剧、上海说唱等节目格外闹猛,丝竹管弦演绎着优雅 隽永的年味,衬托出沪郊文化年景。然而,淮海中路街道发起的"文化慰民·新春送 暖"敬老慰问演出也是热热闹闹,吹拉弹唱平添了开开心心的年味。小演员唐悦文 为103岁黄根妹阿婆一家演唱沪剧《沙家浜》选段,她唱得声情并茂,让居民们听得 大呼过瘾:这就是欢乐过大年的气氛!



■ 枫泾古戏台上热闹非凡,精彩的戏曲表演,吸引了不少游客前来观看